Детский сад № 85, расположенный по адресу: ул. Техническая, 7а, будет принимать детей микрорайонов Западный, бульвар Солнечный;
- Детский сад № 37, расположенный по адресу: ул. К.Мяготина, 77 и ул. Радионова, 52, будет принимать детей микрорайона Шевелевка, а также проживающих в районе КЗКТ и ТЦ «Дом быта»;
- Детский сад № 76, расположенный по адресу: ул.М.Горького, 8а и ул.К.Маркса, 17, будет принимать детей микрорайонов Шевелевка и центральной части Кургана;
- Детский сад № 1, расположенный по адресу: ул. К.Маркса, 93а, ул. Савельева, 39а, будет принимать детей микрорайонов Увал, Керамзитный и центральной части города;
- Детский сад № 115, расположенный по адресу: ул. Гоголя, 155, ул. Урицкого, 134, будет принимать детей микрорайонов, Восточный, Вороновка, а также тех, кто проживает в районе швейной фирмы;
- Детский сад № 90, расположенный по адресу: ул. Дзержинского, 8, 13, 23, будет принимать детей микрорайонов Северный и Локомотивный;
- Детский сад № 109, расположенный по адресу: ул.Школьная, 8 и ул.Чернореченская,103, будет принимать детей микрорайона Рябково;
- Детский сад № 142, расположенный по адресу: 5 микрорайон, 26, будет принимать детей микрорайона Заозерный.
